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1. Prove as seguintes igualdades:

(a) (A−B) ∪ (B − A) = (A ∪B)− (A ∩B)

(b) A ∩ (B − C) = (A ∩B)− (A ∩ C)

Resolução: (a) Para provar a igualdade, consideremos U o conjunto universo onde estão os conjuntos
A e D.

(A−B) ∪ (B −A) =
(prop. da diferença) = (A ∩B) ∪ (B ∩A)
(prop. distributiva) = [A ∪ (B ∩A)] ∩ [B ∪ (B ∩A)]
(prop. distributiva) = [(A ∪B) ∩ (A ∪A)] ∩ [(B ∪B) ∩ (B ∪A)]

(Lei de De Morgan) = [(A ∪B) ∩ U ] ∩ [U ∩ (A ∩B)]

= (A ∪B) ∩ (A ∩B)
(prop. da diferença) = (A ∪B)− (A ∩B)

(b) Para provar a igualdade, consideremos U o conjunto universo onde estão os conjuntos A e D.

(A ∩B)− (A ∩ C) =

(prop. da diferença) = (A ∩B) ∩ (A ∩ C)
(Lei de De Morgan) = (A ∩B) ∩ (A ∪ C)
(prop. distributiva) = [(A ∩B) ∩A] ∪ [(A ∩B) ∩ C]
(prop. comutativa e associativa) = [(A ∩A ∩B)] ∪ [A ∩ (B ∩ C)]
(prop. da diferença) = (∅ ∩B) ∪ [A ∩ (B − C)]

= ∅ ∪ [A ∩ (B − C)]
= A ∩ (B − C)

2. Considere os seguintes conjuntos: A = ∅, B = A ∪ {A}, C = B ∪ {B}. Liste os
conjuntos A, B e C.

Resolução: A = ∅, B = ∅ ∪ {∅} = {∅}, C = {∅} ∪ {{∅}} = {∅, {∅}}.


